Тема урока: Планеты Вселенной.
Цель урока: Развивать и закреплять  знания учащихся о планетах Вселенной.    Обобщить пройденный материал. Оценить знания и умения учащихся.

Оборудование: интерактивная доска, карта звездного неба, маршрутный лист.

Ход урока:

- Ребята! Сегодня у нас с вами необычный урок.  Мы с вами совершим космическое путешествие по Вселенной.
- Кто нам скажет, что такое Вселенная? (ответ ученика).

- Путешествие по Вселенной увлекательно и познавательно. Сегодня мы с вами сделаем первый шаг и посетим планеты Вселенной.

- Какие планеты Вселенной вы знаете? (ответ учеников).

- Как вы думаете, как будет называться наш урок  (высказывания учеников). Правильно. Наш урок будет называться планеты Вселенной (учащиеся записывают в тетрадях).

- А тогда какова цель нашего сегодняшнего путешествия? (высказывания учеников). Правильно. Мы обобщим и закрепим знания, полученные на предыдущем уроке.

- И так, мы берем с собой в полет: маршрутный лист, космические планшеты, ручки, карандаши, линейки и, конечно же, хорошее настроение. В добрый путь.

- Ребята, мы с вами во Вселенной, нас окружает её прекрасный мир, и мы подлетаем к планетам Земной группы и первая планета – Марс.  Возьмите ваши маршрутные листы и по ходу сообщения планеты заполните его (ученик делает доклад, а все остальные заполняют маршрутный лист по ходу  его выступления). Мы уже приблизились к планете. Я её вижу, а вы нет. Из выше изложенного рассказа предположите, как выглядит эта планета (ученики зарисовывают планету в тетради). А сейчас давайте сравним ваши рисунки с фотографией планеты.
- Мы закрываем альбом и продолжаем наше путешествие. Мы приближаемся к самой красивой планете Вселенной – Венера (ученик делает доклад, а все остальные заполняют маршрутный лист по ходу  его выступления). На красивой планете всегда найдутся поэты,  которые будут писать оды другим планетам. Давайте их, послушаем (дети читают стих о планетах).
Сатурн 

  У каждой планеты есть что-то своё, 

 Что ярче всего отличает её. 

Сатурн непременно узнаешь в лицо — 

 Его окружает большое кольцо. 

Оно не сплошное, из разных полос. 

 Учёные вот как решили вопрос: 

Когда-то давно там замёрзла вода, 

 И кольца Сатурна из снега и льда. 

  Земля 

Есть одна планета-сад 

 В этом космосе холодном. 

 Только здесь леса шумят, 

 Птиц скликая перелётных, 

Лишь на ней одной цветут 

 Ландыши в траве зелёной, 

 И стрекозы только тут 

 В речку смотрят удивлённо... 

Береги свою планету — 

 Ведь другой, похожей, нету.

Луна

Верный спутник, ночей украшенье, 

 Дополнительное освещенье. 

 Мы, конечно, признаться должны: 

 Было б скучно Земле без Луны! 

- Мы продолжаем свой полет, и приближаемся к планете – Меркурий (ученик делает доклад, а все остальные заполняют маршрутный лист по ходу  его выступления). На этой планете очень любят загадывать загадки, сумеете ли вы их отгадать?

В небе виден желтый круг 

И лучи, как нити. 

Вертится Земля вокруг, 

Словно на магните. 

Хоть пока я и не стар, 

Но уже ученый – 

Знаю, то - не круг, а шар, 

Сильно раскаленный (солнце).

Он в скафандре, со страховкой 

Вышел на орбиту. 

Кораблю поправил ловко 

Кабель перебитый (космонавт).

Там все знаки зодиака-

 Водолея, девы, рака.

 Светятся и ночью и днём,

 Туда смотрит астроном (космос). 
Путешествуя по планетам, мы приблизились к самой прекрасной планете во Вселенной – Земля (ученик делает доклад, а все остальные заполняют маршрутный лист по ходу  его выступления).  Да, наша планета самая прекрасная, а что на ваш взгляд прекрасного в ней? (ответы учеников).

- Мы удаляемся от планет Земной группы и приближаемся к планетам – гигантам и первым нас встречает планета Юпитер (ученик делает доклад, а все остальные заполняют маршрутный лист по ходу  его выступления). Эта спортивная планета, на которой живет динозаврик Серебряжка., он очень любит заниматься спортом и поэтому он приглашает нас на физминутку (ученики делают физминутку).

- Мы прощаемся с Серебряжкой и летим к планете  всезнаек - Сатурну (ученик делает доклад, а все остальные заполняют маршрутный лист по ходу  его выступления). Чтобы быть всезнайкой необходимо много читать  (показать книги, энциклопедии, смотреть познавательные передачи). Профессор этой планеты просит вас продолжить предложение:

Всё комета облетела,

 Всё на небе осмотрела.

 Видит, в космосе нора —

 Это черная … (дыра).

Чтобы глаз вооружить 

 И со звездами дружить, 

 Млечный путь увидеть чтоб 

 Нужен мощный … (телескоп).
Телескопом сотни лет 

 Изучают жизнь планет. 

 Нам расскажет обо всем 

 Умный дядя … (астроном).
Астроном - он звездочет, 

 Знает все наперечет! 

 Только лучше звезд видна 

 В небе полная …(луна). 
- Мы продолжаем свой полет, и приближаемся к планете – Уран (ученик делает доклад, а все остальные заполняют маршрутный лист по ходу  его выступления). На ней все необычно и непонятно, помогите жителям этой планеты разгадать запутанные картинки.
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- Разгадав ребусы, мы продолжаем своё путешествие и впереди мы видим голубую планету – Нептун (ученик делает доклад, а все остальные заполняют маршрутный лист по ходу  его выступления). Эту планету можно увидеть невооруженным взглядом, и её могли наблюдать ученые древности. Каких ученых древности вы знаете? Кратко сформулируйте их представление о Вселенной.
- Мы прощаемся с планетами – гигантами, и  видим еле заметный, самый маленький – Плутон (ученик делает доклад, а все остальные заполняют маршрутный лист по ходу  его выступления).
Откройте нашу научную книгу на странице 40 и ответьте на вопрос: «Почему ученые Астрономического союза исключили Плутон из класса планет»?

-И так мы завершаем свое увлекательное путешествие по Вселенной. И пока мы возвращаемся домой, я хочу Вас спросить:
- Интересно ли вам было путешествовать?

- Как вы чувствовали себя во время путешествия?

- Что мы сегодня вспомнили?

- Вот мы и приземлились на нашу планету. Посмотрите в окно, что вы там видите? (ученики высказываются). А вы знаете, что только на планете Земля существует жизнь, что только на ней температура может колебаться от – 88,3 градуса в районах Антарктиды, до +56, 7 градусов  в пустынях Северной Америке, только здесь можно встретить большое разнообразие животных и растений. И нам с вами необходимо сохранить все это богатство. Мы  жители планеты Земля и мы в ответе за то, что мы  делаем.
- Скажите ребята, как вы будите беречь нашу планету?  (ученики высказываются).

- А теперь давайте посмотрим, сколько звездочек вы собрали во время нашего увлекательного путешествия? Если у вас 5  и более звездочек поставьте себе в дневник оценку пять.

- И в заключение нашего путешествия, я хочу предложить вам следующее домашнее задание - в ваших тетрадях напишите мини-сочинение на тему: «Я на планете…». Представьте себе, что вы на любой из предложенных планет, что вы будете там делать. Чем заниматься?
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