
«…всю жизнь любил он рисовать войну…»


В нашей стране было и есть немало замечательных поэтов и писателей, посвятивших свое творчество военной тематике. Но наше знание о тех трагических и великих днях все еще нельзя считать полным и законченным. Творчество К.М. Симонова в области военной тематики занимает особое место.  Константин Симонов писал о Великой отечественной войне не по обязанности, а по глубокой внутренней потребности и с юных лет до конца дней своих продолжал думать и писать о людских судьбах, связанных с войной и военной службой. В своем творчестве поэт не обходил и многие другие сложные житейские и философские проблемы, с которыми приходится сталкиваться в повседневной жизни каждому из нас, и которые продолжают волновать нашу душу, совесть, нравственность.
В  МБОУ СОШ № 1 прошел конкурс чтецов, посвященный творчеству Константина Симонова.  В конкурсе приняли участие  образовательные учреждения Алданского района: МБОУ СОШ № 36 г. Томмот, МБОУ «Гимназия п. Нижний Куранах»,  МБОУ СОШ № 4 п. Нижний Куранах, МКОУ «СОШ №10 п. Лебединый», МБОУ СОШ № 5 п. Ленинский, МБОУ - Алданский лицей, МБОУ СОШ  с УИОП, МБОУ СОШ № 1.
Выступления учащихся оценивало жюри в составе Стеренчук О. Ф. (руководитель клуба книголюбов «Алдан – город будущего», сотрудник Детской библиотеки), Войтович Е. А. (библиотекарь  МБОУ СОШ №1), Король М. Ю. (учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ № 1) и Згонниковой Т. Н. (учитель начальных классов МБОУ СОШ № 1).
Выступления учащихся оценивались по двум критериям: исполнение лирических и прозаических произведений поэта и прозаика К.М. Симонова. Стихотворения читали обучающиеся 5-8 классов, а знание прозы продемонстрировали старшеклассники 9,10 классов.
Следует отметить, что все выступления отличались большой выразительностью, артистичностью, эмоциональностью, пониманием декламируемых произведений. Прослеживается хорошая подготовка участников, способствующая глубокому погружению в образы, созданные мастером слова.
По итогам конкурса чтецов победителями и призерами среди учеников 5-6 классов стали Григорьева Елена, МБОУ СОШ №36 г. Томмот (учитель Волошина Светлана Ивановна) – 1 место;Дармороз Роман, МБОУ СОШ №4 (учитель  Ребяга Олеся Юрьевна) -2 место; 3 место поделили Кайгородов Константин МБОУ «Гимназия пос. Нижний Куранах» (учитель Казарина Галина Дмитриевна) и Муратова Владислава, МБОУ СОШ №1 (учитель Иваненко Лариса Геннадьевна).
Среди  учащихся 7-8 классов получили призовые местаБритвина Дарья, МБОУ СОШ № 36 г. Томмот (учитель Цветкова Екатерина Ивановна) – 1 место; Данченко Константин, МБОУ СОШ №5 (учитель МасошинаЛюдмила Валентиновна) – 2 место; Большакова Эвелина, МБОУ СОШ № 36 г. Томмот (учитель Цветкова Екатерина Ивановна) – 3 место, а также Травкина Дарья, МБОУ СОШ с УИОП (учитель Дворникова Анастасия Владимировна) заняла 3 место.
Наиболее сложными для воспроизведения и передачи являются прозаические тексты. Ребята, выступавшие в этой  категории, сумели продемонстрировать отличное знание текстов и умение донести его до каждого слушателя. Победительницей стала Козырева Мария, МБОУ Алданский лицей (учитель Кизилова Анна Михайловна), 2 место у Берсенева Владимира, обучающегося в МБОУ «Гимназия пос. Нижний Куранах» (учитель Поляничко Тамара Ефимовна), 3 место занял Тюмин Андрей, МБОУ СОШ с УИОП (учитель Дворникова Анастасия Владимировна). 
В номинации «За самое чувственное исполнение стихотворного произведения» победила Большакова Эвелина, МБОУ СОШ № 4 пос. Нижний Куранах (учитель Цветкова Екатерина Ивановна), а в номинации «За самое артистичное исполнение стихотворного произведения» победила Федо Александра, МБОУ СОШ с УИОП (учитель Дворникова Анастасия Владимировна).
[bookmark: _GoBack]Произведения фронтовых писателей, в том числе К. Симонова, так ярко отразивших в своем творчестве подвиг нашей армии и народа, не могут потерять своей духовной ценности и своего воспитательного значения. Они еще долго будут нести свою добрую службу. Только на такой литературе можно воспитать добрые чувства и достойных защитников Отечества.
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